

证券代码：600733

证券简称：SST 前锋

编号：临 2018-068

成都前锋电子股份有限公司

关于修订《公司章程》部分条款的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

成都前锋电子股份有限公司于 2018 年 5 月 19 日在上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）、《中国证券报》、《上海证券报》发布的《成都前锋电子股份有限公司关于修订〈公司章程〉部分条款的公告》（临 2018-064），由于工作人员疏忽，导致上述公告部分内容存在错误，现将相关内容更正如下：

更正前：

成都前锋电子股份有限公司（以下简称“公司”）于 2018 年 5 月 18 日召开了公司八届二十六次董事会，会议审议通过了《关于修订〈公司章程〉部分条款的议案》。本次对《公司章程》修订内容如下：

修订前	修订后
第四条 公司注册名称：成都前锋电子股份有限公司 公司英文全称： ChengDu QianFeng Electronic Co,.Ltd	第四条 公司注册名称：北京前锋电子股份有限公司 公司英文全称： BeiJing QianFeng Electronic Co,.Ltd
第五条 公司住所：成都市武侯区人民南路四段 1 号，邮政编码 610041	第五条 公司住所：北京市大兴区亦庄东环中路 5 号，邮政编码 100176

<p>第十三条 经依法登记，公司的经营范围：电子、通信、计算机、光机电一体化技术的开发、研制、技术服务及咨询；技术开发、技术服务、技术咨询；生产、销售电子产品、通信设备、机电设备、仪器仪表、计算机及配件；项目开发、投资与管理；商品销售（国家限制流通品除外）；经营本企业自产机电产品（不含汽车）、成套设备及相关技术的出口业务；经营公司生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、备品备件及技术的进口业务；开展本企业进料加工和“三来一补”业务；经营其他无须许可或审批的合法项目。</p>	<p>第十三条 经依法登记，公司的经营范围：电子、通信、计算机、光机电一体化技术的开发、研制、技术服务及咨询；技术开发、技术服务、技术咨询；销售电子产品、通信设备、机电设备、仪器仪表、计算机及配件；项目开发、投资与管理；商品销售（国家限制流通品除外）；经营本企业自产机电产品（不含汽车）、成套设备及相关技术的出口业务；经营公司生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、备品备件及技术的进口业务；开展本企业进料加工和“三来一补”业务；经营其他无须许可或审批的合法项目。</p>
--	---

除上述条款外，《公司章程》其他条款保持不变。

本议案尚需提交公司股东大会审议。

更正后：

成都前锋电子股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年5月18日召开了公司八届二十六次董事会，会议审议通过了《关于修订〈公司章程〉部分条款的议案》。本次对《公司章程》修订内容如下：

修订前	修订后
<p>第四条 公司注册名称：成都前锋电子股份有限公司 公司英文全称： ChengDu QianFeng</p>	<p>第四条 公司注册名称：北京前锋电子股份有限公司 公司英文全称： BeiJing QianFeng</p>

Electronic Co,.Ltd	Electronic Co,.Ltd
第五条 公司住所：成都市武侯区人民南路四段1号，邮政编码610041	第五条 公司住所：北京经济技术开发区东环中路5号12幢，邮政编码100176
第十三条 经依法登记，公司的经营范围：电子、通信、计算机、光机电一体化技术的开发、研制、技术服务及咨询；技术开发、技术服务、技术咨询；生产、销售电子产品、通信设备、机电设备、仪器仪表、计算机及配件；项目开发、投资与管理；商品销售（国家限制流通品除外）；经营本企业自产机电产品（不含汽车）、成套设备及相关技术的出口业务；经营公司生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、备品备件及技术的进口业务；开展本企业进料加工和“三来一补”业务；经营其他无须许可或审批的合法项目。	第十三条 经依法登记，公司的经营范围：电子、通信、计算机、光机电一体化技术的开发、研制、技术服务及咨询；技术开发、技术服务、技术咨询；销售电子产品、通信设备、机电设备、仪器仪表、计算机及配件；项目开发、投资与管理；商品销售（国家限制流通品除外）；经营本企业自产机电产品（不含汽车）、成套设备及相关技术的出口业务；经营公司生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、备品备件及技术的进口业务；开展本企业进料加工和“三来一补”业务；经营其他无须许可或审批的合法项目。

以上章程内容变更，以工商登记机关最终核发的营业执照载明信息为准。

除上述条款外，《公司章程》其他条款保持不变。

本议案尚需提交公司股东大会审议。

除上述更正内容外，原公告其他内容不变。

今后公司将进一步加强信息披露的审核工作，提高信息披露质量。对本次更正给投资者造成的不便深表歉意，敬请投资者谅解。

成都前锋电子股份有限公司

董 事 会

2018年5月30日